
Il y va de l’intérêt général de participer à la manifestation de Samedi ! !
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Vous trouverez ci dessous, au verso la liste des manifestations prévues dans notre
département.
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Quelques chiffres très parlants :
Une majorité de Français souhaite un grand débat sur les retraites (63%) et n’est "pas d’accord"
(70%) avec le cœur de la réforme qui reporte à 62 ans l’âge de départ (67 ans pour le taux plein),
selon le sondage CSA pour la CGT. Six Français sur dix (63%) sont "favorables à ce que le
gouvernement ouvre un grand débat national et examine des propositions alternatives".
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